
お客様アンケート集計（令和３年度　回答者数２２８名）

１．年齢を教えてください

～17歳 33

18～40歳 88

41～64歳 76

65歳～ 31

２．飲料水としての水道水の満足度を１つお答えください

とても満足 87

やや満足 67

普通 65

やや不満 6

とても不満 1

その他 2

(知識語りなかっ
た！、カルキ臭が気
になる)

しってる 48

しらなかった 180

４．豊橋市内に貯水槽があることをしっていますか

しってる 146

しらなかった 82

３．豊橋市内の上下水道事業は、約90年前から
　　はじまったことをしっていますか
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２．満足度
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79%

３．上下水道事業が約90年前にはじまった

こと

しってる
64%

しらなかった
36%

４．豊橋市内に貯水槽があること



しってる 171

しらなかった 57

しってる 43

しらなかった 185

しってる 43

しらなかった 182

しってる 142

しらなかった 83

しってる 115

しらなかった 110

しってる 131

しらなかった 94

９．水道料金等は人口が減ると一人あたりの負担が増えて
　　しまう可能性があることをしっていますか

１０．上下水道事業の経営状況の悪化が見込まれると、
　　　水道料金等が上がる可能性があることをしっていますか

５．古くなった水道管や下水道管を地震に強い管に
　　取り換えたり、点検・修理をしていることをしっていますか

６．水道水1,000リットルつくるために123.56円かかることを
　　しっていますか

７．家庭から出る汚水1,000リットルをきれいにするために
　　128.33円かかることをしっていますか

８．上下水道事業は、水道料金と下水道使用料を基に
　　運営されていることをしっていますか

しってる
75%

しらなかった
25%

５．耐震管へ取替、点検・修理をしていること

しってる
19%

しらなかった
81%

６．水道水1㎥つくるために123.56円かかる

こと

しってる
19%

しらなかった
81%

７．家庭から出る汚水1㎥をきれいにするた
めに128.33円かかること

しってる
63%

しらなかった
37%

８．上下水道事業は、水道料金と下水道使

用料を基に運営されていること

しってる
51%

しらなかった
49%

９．水道料金等は人口が減ると一人あたり

の負担が増えてしまう可能性があること

しってる
58%

しらなかった
42%

１０．上下水道事業の経営状況の悪化が見込ま

れると、水道料金等が上がる可能性があること



自由記載

このまま豊橋のためにヨロシクお願いします

いつまでもきれいで、水道民営化反対します。

いつもありがとうございます！おかげさまで不便なく身の回りの清潔が保てています。これからもよろしく
お願いします。

いつもご苦労様です。まだまだ合併浄化槽のところがあります。早く下水も完備してほしいですね。

いつも市民のためにありがとうございます。

安心して飲める水道水だと思います

安全な水をありがとうございます。

飲みやすいなと思う

何も知らなかつたので良い機会になりました

外国の会社には案内を任せないでほしいです。

前から気になっていた小鷹野貯水タンクが間近で見れてとてもうれしかったです。説明してく
れた方達も、とても丁寧で分かりやすくて助かりました。興味を持てました。

とても勉強になりました。もっと多くの人に知られるとよいと思う情報が盛りだくさんでした。タンクまわり
の桜の木がたくさんあったので花の季節にも開放してもらえたらいいなと思いました。ていねいなせつめ
いをありがとうございました🐱おいしいお水ありがとうございます♡

拡張せずに補修をしっかりやって身の丈にあった経営をやって欲しい。

頑張ってください

今のままで大丈夫だと思います。

水道民営化は、反対です。水の美味しい豊橋。これからもよろしくお願いします。

特にありません

豊橋に引越してきて早20年水若干臭い気がします

サビや砂が少なくて、自宅浄水が必要なくなるといいです。

上記の事をいろいろな市民に知ってもらえるといいと思うので、こういった市民公開を沢山するといいと
思う。

ごみをとるためネットをたくさんせっちしてほしい

とても勉強になりました。

いろんなことがしれて、うれしかった。

色々知らなかった事を教えて頂き、ありがとうございました。

みなさんの生活に必須な水に関していろいろと取り組んでいただきありがとうございます。

学校のじゅ業で聞いたのとまったくちがったのでびっくりしました。

わかりやすく良かったです！！

見たことのないとこ、面白い話が聞けて良かったです。

上下水道、深いなと思いました。子供の自由研究にすすめたいです。

気持ちよくたくさんできました

てんぼう台楽しかったです。

はいすいじょうのりょうが１トンがすごかったです。

とてもていねいに分かりやすく教えていただきました。ありがとうございます。

浄水場施設見学はとても興味深いものでした。以前から見学したいと思っていましたが、実際に見学出
来て面白かったです。他の町の施設も見学したいと思いました。


